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■ ６年生が「租税教室」で学びました！

６年生は 1 学期に社会の授業で「税」について勉強しました。今回は，さらに鈴鹿税

務署の職員の方から，1月 22 日(金)に具体的な話を聞かせていただきました。 

まず「○」と「×」を描いた２つのうちわを持って○×クイズ。「救急車では運ばれた

人はお金を払わなければならない。○か×か？」，「小学生のみんなも税金を払っている。

○か×か？」等のクイズに挑みました。その後，①税金は何に使われているのか，②税

金は誰がどうやって納めるのか，③税金の使いみちはどうやってきまるのか，について

話を聞きました。６年生の子どもたちは，この租税教室を通して，将来大人になったと

きの「納税」についてしっかりと理解し意識できたことと思います。 
  

   

 

■ １年生が「わたしのモスビー」を作りました！ 

2 月 1 日(月)に図工の授業で，鈴鹿花きの藤田さんら３名の方にお世話になり，鈴鹿

の深い森から姿を変えてやってきた妖精「モスビー」づくりを楽しみました。ミズゴケ

と多肉植物を材料に，子どもたちは目玉や毛糸等で飾りつけて表情をつくり，一人一人

が思い思いの「モスビー」をつくり上げていました。１年生のご家庭では，持ち帰った

「モスビー」のお世話（霧吹きなど）をぜひお楽しみください。ちょんまげの多肉植物

はどんどん伸びるそうです。詳しくは「モスビー」のホームページをご覧ください。 
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■「保護者アンケート」の結果 
２学期末には，学校評価アンケートにご協力いただき，ありがとうございました。前

回の児童アンケートに引き続き，今回は保護者アンケートの結果をお知らせします。 
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No. 
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はい 

Ｂ 
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い え ば 
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いい
え 

Ｄ 
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21 あなたは，お子さんの話を聞くようにしている。 63.3% 36.3% 0.5% 0.0% 

23 
あなたは，通信等を通して提供される学校情報に目を通す

ようにしている。 
76.7% 21.9% 1.4% 0.0% 

20 学校は，通信等で家庭への情報提供を積極的に行っている。 59.3% 38.3% 1.4% 0.5% 

17 学校は，健康で安全な学校生活が送れるように指導している。 60.0% 36.7% 0.9% 0.5% 

22 あなたは，授業参観等学校行事にできるだけ参加している。 69.8% 27.0% 3.3% 0.0% 

4 お子さんは，安全に気を付けて登下校している。  61.5% 34.7% 0.9% 1.4% 

16 学校は，基本的生活習慣を定着させる指導を行っている。 52.1% 42.8% 0.9% 0.9% 

19 
学校は，子どもを見る機会（授業参観，保護者会，行事な

ど）を十分に用意している。 
48.8% 46.0% 4.2% 0.5% 

6 お子さんは，学校の宿題をきちんとしている。 70.2% 23.3% 4.2% 0.9% 

1 お子さんは，学校へ楽しく通っている。 65.1% 27.0% 5.1% 1.4% 

10 お子さんは，あいさつをしている。 54.0% 38.1% 6.5% 0.5% 

18 学校は,子どもの状況について家庭と適切に連絡をとっている。 49.3% 42.3% 5.1% 1.4% 

9 お子さんは，友だちとよい関係を保っている。 53.3% 37.9% 4.7% 1.4% 

5 お子さんは，学校での出来事を家庭で話している。 53.5% 37.2% 7.9% 1.4% 

11 学校は,子どもが意欲的に勉強に取り組むよう働きかけている。 46.5% 43.3% 4.2% 0.0% 

13 学校は，子どもに豊かな人間性をはぐくんでいる。 47.4% 41.4% 2.8% 0.5% 

12 学校は，わかる授業，考える授業に取り組んでいる。 47.0% 41.4% 4.2% 0.5% 

14 学校は，子どもに読書習慣の大切さを指導している。 48.4% 39.1% 7.4% 0.9% 

2 お子さんは，学習内容を理解している。 41.4% 46.0% 7.4% 1.9% 

3 お子さんは,早寝・早起き・朝ごはんの習慣が身に付いている 。 52.3% 34.7% 10.6% 2.3% 

15 
学校は，子どもが自分のことに自信が持てるよう，指導に工

夫している。 
42.3% 43.7% 6.0% 0.5% 

8 お子さんは，自分のことに自信を持っている。 29.3% 47.0% 17.2% 3.7% 

7 お子さんは，本を読んでいる。 27.9% 28.4% 29.3% 14.0% 

 

上の表では肯定的な回答（A＋B）の割合を数値が高い項目から順に並べました。その

数値が 90％以上の項目（上部の灰色）は，「あなたは，お子さんの話を聞くようにしてい

る」をトップに全部で 14 項目（灰色の着色）ありました。その下の No.11 から No.15 の

７項目も肯定的な回答の割合が 86％以上ありました。 

しかし，表の下 2 つの項目で，は設問６「お子さんは，自分のことに自信を持ってい

る。」が 76.3％，設問７「お子さんは，本を読んでいる。」が 56.3％と低い値でした。他

の項目に比べて肯定的な評価が昨年から続けて低い数値になっています。今後はこの２

つの項目を継続して改善すべき課題と捉え，しっかりと取組んでいきたいと思います。 


